

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** елена

**Возраст:** 53

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.12.2010 13:04:00

**формирования заключения врача:** 01.12.2010 13:24:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/194130/answer/194131>



## Заключение врача

Вероятность зачатия естественным путем при такой спермограмме может быть снижена. По одной спермограмме окончательных выводов не делают, поэтому следует выполнить исследование повторно (как минимум - через 2 - 3 недели для исключения ошибки лаборатории). Если изменения сохранятся, то необходимы осмотр и обследование у андролога для выяснения причины изменений и подбора лечения.

По поводу увеличения лейкоцитов. Причиной может быть уретрит, простатит, везикулит и т. п. Следует выполнить общий мазок из уретры, посев из уретры на микрофлору, мазок методом ПЦР на хламидии, микоплазмы, уреаплазмы, трихомонады, гонококки, гарднереллы, кандиды, вирус простого герпеса и вирус папилломы человека, а также сдать анализ секрета простаты (посев + микроскопия) и посев спермы на флору. Дальнейшие действия исходя из результатов этих анализов.